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Príklady: 
 

1. Nájdite na jednotkovej kružnici obraz reálneho čísla: 
a)  x = 42,126  b)  x = 568,32  c)  x = 212,7  d)  x = -69,25  e)  x = -652,13 

f)  x = -111,1  g)  x = π
4

267
  h)  x = π

17
323

  i)  x = π
11
413

  k)  x = - π
4

267
  

l)  x = - π
17

323
  m) x = - π.2,45  n)  x = π

3

2
13   o)  x = - π

3

2
13  p)  x = 3 791   

 

2. Nájdite na jednotkovej kružnici obraz reálneho čísla, ktoré vyjadruje v oblúkovej miere ten istý uhol, ako 
uhol: 

a)  α = 205,2°  b)  α = 1000°  c)  α = 800°  d)  α = 5225 ′°   e)  α = 82541025 ′′′°   
f)  α = 79252 ′°  g)*α = -205,2° h)*α = - 82541025 ′′′°    i)* α = -800° 
 

3. V intervale  ππ 2;2−  zostrojte grafy funkcií: 
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4. Určte hodnoty goniometrických funkcií  sin x ,  cos x ,  tg x ,  cotg x ,  ak: 

a)  x = π
3

16−   b)  x = π37   c)  x = π
4
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  d)  x = π
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  e)  x = π
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52−  

f)  x = 
4
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  g)  x = -30°  h)  x = 780°  i)  x = -315°  j)  x = -480° 

 

5. Určte definičný obor funkcie: 

a)  xyf coslog: =   b)  xyf  tglog: =   c)  1 cotg: += xyf   d)  xyf sin log: 0,5=  
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6. Bez použitia veľkosti uhla  α  určte hodnoty ostatných goniometrických funkcií, ak je dané: 
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